

娱乐·资讯

B¹

2017.6.7 星期三 编辑 翟帆 校对 祝东阳 E-mail: zf@pdsxww.com 本叠主编: 王玉

安以轩昨天大婚 获赠10克拉钻戒 新郎告白： 疼你一辈子！



安以轩、陈荣炼

昨天,台湾艺人安以轩和澳门德晋集团 CEO 陈荣炼夏威夷大婚(当地时间6月5日下午5点多),早上进行中式迎娶仪式。婚礼主场以大海为背景,现场主题为希腊风情。婚礼仪式上,安以轩身穿法国品牌定制白婚纱,立体裙摆设计像花苞绽放,成为最美新娘。交换誓言时,安以轩听到新郎“保护你一辈子”致辞感动落泪,新人甜吻更是闪爆所有人。

婚礼上200亲友到场见证幸福,还有最强大的伴娘团,安氏企业姐妹包括陈乔恩、刘品言、白歆惠、董璇、Linda、夏于乔等出席,场面温馨又热闹。

这次大婚,由安以轩的舅舅担任证婚,陈荣炼动情地说:“我要保护你一辈子,疼你一辈子,宠你一辈子,我要你做一个快乐幸福的陈太太。”安以轩听到后感动得频频拭泪,她说:“我在这么大的家族长大,大家都宠着我、惯着我,可是我遇到你之后没辙,我不知道我会被你老虎养成了猫。遇到你是我这辈子最大的幸福,老天爷安排在这个时间点,我觉得不容易,我会永远爱你。”随即交换戒指信物,新娘的钻戒十分抢眼,出自CINDY CHAO设计,达10.57克拉,象征坚贞的爱情。

先前喊话一定要抢到捧花的陈乔恩也如愿接下捧花。(综合)



安以轩

张靓颖个唱“夭折” 票务方索要240万

本报讯 北京海淀区法院6月5日通报,受理了一场因张靓颖演唱会而引发的官司。2015年7月,张靓颖原定在大连举办的演唱会由于批文等因素被取消,微信票务系统的运营方微影时代公司认为两家参与这一项目的公司应对此负有责任,因此将其告上法庭,索要预付款及违约金共计240万元。

原告微影时代公司诉称,2015年5月15日,被告一“上海近扬广告传媒有限公司”向被告二“上海卓尚信息有限公司”出具《授权书》,授权卓尚公司为张靓颖2015BANGthe world巡回演唱会武汉站及大连站的票务落地执行方。2015年5月17日,微影时代与卓尚公司签订《移动数据端票务总代理协议》,约定卓尚公司委托原告作为武汉站及大连站独家移动数据端票务总代理。5月20日,原告按约定向卓尚公司支付预付款200万元。

后因卓尚公司未能向原告提供相关批文,同时武汉站项目中被告未按合同约定给予原告在宣传方面应有的权利,原告被迫在2015年6月12日向卓尚公司发出中止武汉站项目合作关系的通知函;2015年7月24日大连站项目亦取消。2015年12月10日卓尚公司向原告发还款承诺书,承诺于2016年2月25日前全部还清200万元预付款,如不能按时还清,愿承担不超过未支付总额20%的违约金。但至今卓尚公司未向原告返还任何款项。

原告方面要求,两被告共同返还其预付款200万元及违约金40万元。目前,海淀区法院受理了此案,正在进一步审理中。

(北域)

导读

北控外援
蒂奥特猝死

[B5]



翡翠梦源

—— 庄正形美好翡翠 ——

一世情缘

本不想写下这些文字,总觉得内心里很小女人的东西写出来太矫情,也太淡了,等若干年之后写出来才有分量,可是想一想,我能有多少若干年?真到那时我还有写的冲动吗?

人至中年,花开半夏,洗尽铅华岁月,心依旧如水清雅从容,芳盛年华的季节中,有些事发生得太意外,我得了一场不小的病,手术后修养阶段心情郁闷得无法形容。嘈杂城市匆匆脚步因为“翡翠梦源”这四个字

让我找到了悠闲时光好去处,这里有梦暖怀,友情相伴,多少情感辗转,相遇:美好!走过千山山水,浮躁的心在这里慢慢归于平静,时光轻转,流年翩然,有些东西,一次相遇便是一生的守候,温暖相从。我相信盛放在枕上的,是梦;戴在皓腕上的,不仅是祝福,更是平安。第一眼看到这只手镯:晶莹剔透,温润得让我移不开眼球,正是我寻了好多年的款式,不宽也不窄,水润的平安镯,试戴的时候在镜子里看到这只手镯在我纤细的手上真是再合适不过了,平时豪迈的我也变得典雅以及有了女性的温柔,仿佛这只手镯是已经等了我千百年的好友知己。于是乎,我再也没有把它摘下来过,我相信这就是缘。

我知道玉手镯的构思设计都是以吉祥、爱情、祈福等为主题的,都相信戴上玉手镯可以具有平安、富有、

逢凶化吉的作用,也让这份美好祝福带给病中的我几许安慰。今生我与翡翠梦源结下了一段不解之缘,也与我的玉手镯结下了一世情缘,今天我的文字为你而盛放,我的内心因你而温婉,我的心事,但愿你都懂!

文·苗雪集

第十届手镯节征文大赛优秀作品展

我的手镯 我的梦

活动时间:6月8日-12日

赏翠地址:丹尼斯东角翡翠梦源旗舰店
双丰百货店一楼专柜 光明路双丰商城一楼专柜
鹰城世贸一楼东方神韵专柜
赏翠电话:0375-2881728

